
Житель города Свободного привлечен к уголовной ответственности за причинение смерти в 1992 году

Как установлено следствием, днем 21 января 1992 года в общежитии одного из техникумов города Благовещенска обвиняемый на почве личных неприязненных отношений нанес мужчине несколько ударов металлической ножкой от кровати по голове. Потерпевший скончался на следующий день от кровоизлияния в стволовой отдел головного мозга, явившегося результатом полученных накануне телесных повреждений.

По данному факту было возбуждено уголовное дело, но в связи с розыском обвиняемого было приостановлено 12 сентября 1992 года. В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий местонахождение подследственного было установлено и 15 июня 2011 года производство по делу было возобновлено.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, после утверждения обвинительного заключения, направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/643963>